



Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek

Drinska 12, 31000 Osijek / tel:031/273 126 / fax 031/273 111/ ured@ss-primijenjenaumjetnostidizajn-os.skole.hr /www.umjetnicka-skola.osijek.hr  
OIB: 09179210440 / MB:3014169 / IBAN: HR9124020061100704823, Erste&Steiermarkische Bank d.d.

Poštovani učenici i roditelji,

pred nama je još jedna školska godina koja će biti značajno drukčija od uobičajenih školskih godina.

Svi dionici odgojno – obrazovnog procesa (učenici – nastavnici – roditelji) suočit će se s preprekama na koje nismo navikli i koje će pred nas stavljati velike izazove.

Važno je naglasiti kako su naši djelatnici učinili sve kako bi se učenici i svi ostali djelatnici osjećali i bili **sigurni** u školi (prema uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo). Kako bi smanjili mogućnost zaraze Covidom-19 bitno je da se zajedno pridržavamo svih mjera jer ćemo samo na taj način zaštititi sebe i osobe u svojoj okolini.

Naravno, pored vremena koje provodimo u školi važno je da i vrijeme izvan škole bude provedeno prema svim epidemiološkim mjerama i preporukama. Molimo vas da se i tada pridržavate svih preporuka koje su preporučene od strane stručnih službi.

Zbog provođenja svih epidemioloških mjera koje su preporučili *Hrvatski zavod za javno zdravstvo* i *Ministarstvo znanosti i obrazovanja* morali smo uvesti i neke promjene u organizaciju nastave. O organizaciji prvog dana nastave saznat ćete u nastavku ovoga dokumenta, a sve ostale informacije dobit će te na satima razrednika prvi nastavni dan (7. rujna 2020.).

U nadi da ćemo ovu godinu provesti i završiti u školskim klupama te da ćemo ostati negativni na sve bolesti koje nas mogu pogoditi, želim svim učenicima, roditeljima i djelatnicima uspješnu novu školsku godinu 2020./2021.

RAVNATELJICA ŠKOLE:

Kristina Kopf, prof.

Osijek, 4. rujna 2020.

Dragi učenici,

u ponedjeljak 7. rujna dolazite u školu prema rasporedu koji se nalazi u ovom dokumentu. Prvi razredi trebaju biti ispred glavnog A ulaza u 7.30 sati kada će vas razrednici prozvati i uvesti u školsku zgradu na unaprijed predviđene ulaze. Ostali razredi trebaju doći 10 minuta prije nastave ispred predviđenih ulaza i pričekati svoje razrednike s kojima će ući u školsku zgradu.

Svakodnevno, prije dolaska u školu, potrebno je izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ukoliko je povišena (37, 2 i veća) javite se liječniku obiteljske medicine i razredniku te nemojte doći u školu.

Naglašavam kako je **VAŽNO** da i u vanjskom prostoru (dok čekate razrednike/nastavnike) održavate fizički razmak.

U svim **zajedničkim prostorima (hodnici, hol, sanitarni čvorovi) UVIJEK** morate **pravilno nositi zaštitnu masku**. Škola je naručila maske za sve učenike, ali (zbog prevelikih naručenih količina) iste, nažalost, ne će stići do ponedjeljka pa morate nositi **vlastite maske prvih nekoliko dana**.

Dezinfekcijska sredstva se nalaze na svim ulazima u školsku zgradu i u svim prostorijama. **Prilikom ulaska u školu svi moraju dezinficirati ruke.**

Važno je još naglasiti da, za sada, više nema pekare u školi pa užinu morate donositi od kuće. Također preporučamo da sa sobom ponesete i bočicu vode.

Pedagoška služba